



خبرنامه

واکنش رونالدو به اظهارات هم تیمی اش در پرتغال



کریستیانو رونالدو با انتشار تصویری از خود در کنار چند بازیکن ملی پرتغال، پیامی کوتاه و معنادار منتشر کرد؛ پیامی که بسیاری آن را واکنشی غیرمستقیم به حاشیه‌های اخیر و اظهارات ژوانو نوس درباره جایگاه رونالدو در تیم ملی دانستند.

اظهارات ژوانو نوس، هافبک ۲۱ ساله تیم ملی پرتغال، در روزهای اخیر بازتاب گسترده‌ای در میان هواداران فوتبال و به‌ویژه طرفداران کریستیانو رونالدو ۴۱ ساله داشته است. رونالدو شامگاه جمعه عکسی از خود در کنار چند بازیکن تیم ملی پرتغال منتشر کرد و در توضیح آن نوشت: «همیشه متحدا» بسیاری این پیام را پاسخی غیرمستقیم به حواشی شکل گرفته پس از صحبت‌های ژوانو نوس درباره نقش رونالدو در تیم ملی پرتغال تفسیر کردند.

ماجرا از آنجا آغاز شد که ستاره پاری‌سن ژرمن، گلزن پرتغال در تساوی یک بر یک برابر جمهوری دموکراتیک کنگو در نخستین دیدار مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶، در پاسخی به پرسشی درباره حضور رونالدو در کنار دیگر ستاره‌های پرتغال گفت: همه ما می‌دانیم کریستیانو چه کارهای بزرگی برای تیم ملی پرتغال و فوتبال جهان انجام داده است.

اما در حال حاضر، چه از نگاه خودش و چه از نگاه ما، او یکی از ماست که به تیم کمک می‌کند و تفاوتی با سایر بازیکنان ندارد. او اینجاست تا مانند همه به تیم کمک کند. بازی بسیار خوبی انجام داد و کل تیم هم عملکرد فوق‌العاده‌ای داشت.



خداحافظی بهمن عسگری از دنیای قهرمانی

کاراته با کسب ۵۰ مدال

سرگروه تیم ملی کاراته ایران بعد از کسب مدال نقره کومیته تیمی آسیا از تیم ملی خداحافظی کرد.

او در دوران حرفه‌ای خود بیش از ۵۰ مدال طلا، نقره و برنز کسب کرده است. به گزارش مهر، بهمن عسگری یکی از پرافتخارترین کاراته‌کاهای ایران پس از کسب عنوان نایب قهرمانی آسیا در بخش کومیته تیمی از دنیای قهرمانی و تیم ملی خداحافظی کرد.

عسگری در طول دوران قهرمانی خود، بیش از ۵۰ مدال رنگارنگ در تورنمنت‌های مختلف را کسب کرده که ۳ مدال طلای کومیته تیمی جهان، یک مدال طلای وزن ۷۵- کیلوگرم جهان، طلای بازیهای آسیایی، دو طلا، یک نقره و یک برنز انفرادی، دو طلا و یک نقره تیمی قهرمانی آسیا از جمله مهمترین افتخارات وی می‌باشد.



کارلو آنچلوتی سرمربی برزیل:

نیمار به بازی با اسکاتلند می‌رسد



کارلو آنچلوتی سرمربی برزیل خبر داد که ستاره نامدار تیمش به بازی با اسکاتلند در دور پایانی مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ می‌رسد.

گفتنی است کارلو آنچلوتی که شش‌گانه موفق شدند با نتیجه ۳ بر صفر بر هائیتی غلبه و اولین برد خود در گروه C جام جهانی ۲۰۲۶ را ثبت کنند، درباره کم فروغ بودن تیمش در نیمه دوم گفت: هائیتی نیمه دوم بهتر بود چون سیستم بازی‌مان را کمی تغییر دادیم. با این حال در ضدحملات موقعیت‌هایی داشتیم. می‌توانستیم در نیمه دوم بهتر بازی کنیم، اما این تازه شروع جام جهانی است و باید به مسابقات بعدی هم فکر کنیم.

سرمربی ایتالیایی تیم ملی فوتبال برزیل که تیمش با چهار امتیاز صدرنشین گروه C است و شانس خوبی برای صعود به مرحله حذفی دارد، اظهار داشت: به مرحله حذفی فکر نمی‌کنیم، به بازی مقابل اسکاتلند فکر می‌کنیم. به خوب بازی کردن و به صدرنشین شدن در گروه می‌اندیشیم که می‌تواند مهم باشد.

وی درباره ستاره ۳۴ ساله‌اش که به دلیل مصدومیت بازی با مراکش و هائیتی را از دست داده، گفت: نیمار شنبه به صورت انفرادی و یکشنبه به همراه تیم تمرین می‌کند و برای بازی مقابل اسکاتلند در اختیار ما و آماده بازی خواهد بود. برزیل که با این برد چهار امتیازی شد و به خاطر تفاضل گل بهتر نسبت به مراکش، صدرنشین گروه C است، باامداد پنجشنبه با اسکاتلند دیدار می‌کند.



ملی‌پوش والیبالی ایران لژیونر شد

سید متین حسینی فصل آینده در لیگ ایتالیا و برای باشگاه پروجا به میدان خواهد رفت. گفتنی است، متین حسینی فصل آینده در لیگ ایتالیا و برای باشگاه پروجا به میدان خواهد رفت و بدون شک درخشش در تیم ملی والیبالی ایران می‌تواند مسیر او را برای کسب جایگاهی مناسب در یکی از قدرتمندترین تیم‌های اروپا هموارتر کند.

حالا شانس به ستاره جوان والیبالی ایران رو کرده و باید دید او تا چه اندازه از این فرصت ارزشمند بهره خواهد برد. سید متین حسینی برای هفته دوم لیگ ملت‌ها دعوت شد و پیاپی فرصت ارزشمندی در اختیار ستاره جوان والیبالی ایران قرار داده تا توانایی‌های خود را در سطح نخست جهان به نمایش بگذارد.

پایان مذاکرات پرسپولیس و اسکوچیچ؛

خبری از توافق با دراگان نیست



دور اول مذاکرات بین باشگاه پرسپولیس و دراگان اسکوچیچ بدون حصول توافق به پایان رسید. گفتنی است، روز گذشته مدیرعامل باشگاه پرسپولیس به همراه گروهی از مدیران و مشاوران این باشگاه راهی ترکیه شد تا مذاکرات بین حضوری با دراگان اسکوچیچ را انجام دهد.

این مذاکرات، در ادامه صحبت‌های چند روز گذشته مدیران باشگاه پرسپولیس با این سرمربی کروات برای قبول هدایت این تیم در فصل آینده بود که از سطح صحبت‌های مجازی و با واسطه فراتر رفت و حضور مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در ترکیه هم نشان می‌داد که طرفین پیشرفت قابل ملاحظه‌ای در مذاکرات داشته‌اند.

در این راستا اینطور به نظر می‌رسد که پرسپولیس احتمالا با اسکوچیچ به توافق خواهد رسید و این سرمربی کروات برای فصل آینده روی نیمکت قرمزها خواهد نشست اما با این حال اکنون اخبار دیگری به گوش می‌رسد. در حالی که به نظر مدیرعامل باشگاه پرسپولیس قصد بازگشت به ایران را دارد، آخرین مذاکرات طرفین به نتیجه موردنظر نرسیده و توافق نهایی حاصل نشده است.

نکته مهم اینکه باشگاه پرسپولیس و دراگان اسکوچیچ بر سر قرارداد دو ساله پای میز مذاکره نشستند اما به نظر می‌رسد مبلغ قرارداد و همچنین برخی بندها سبب شده تا فعلا هیچ خبری از توافق بین طرفین نباشد و تفاهم اولیه هم که منجر به حضور طرفین در ترکیه شده بود، نتیجه مشخصی را برای آنها به همراه نداشته باشد. این در حالی است که باشگاه پرسپولیس با نهایت رازداری سعی کرده تا اخبار و جزئیات مذاکرات را پنهان نگه دارد و از ترکیه به مدیران حاضر در ایران اعلام شده که هیچ خبری از مذاکرات طرفین به بیرون درز نکند تا اینکه پیمان حدادای در بازگشت به ایران، شخصا نحوه اطلاع‌رسانی را مدیریت کند و چه بسا در صورت عدم توافق با اسکوچیچ، پرسپولیس در این مورد خبر خاصی را هم رسماً اعلام نکند.

با این حال در شرایط فعلی ممکن است باشگاه پرسپولیس تصمیم به ادامه کار با اوسمار ویرا بگیرد و قرارداد او برای فصل آینده را فسخ کند. البته این به شرطی است که او از قرارداد ۱.۷ میلیون دلاری خود بایستد و تخفیف قابل ملاحظه به مدیران باشگاه پرسپولیس بدهد تا آنها حاضر به حفظ او به جای استخدام دراگان اسکوچیچ باشند. هنوز مشخص

سهمیه بازیکنان خارجی لیگ برتر فوتبال نصف شد

جمله ۱۸ تیم شدن لیگ برتر در فصل آینده و زمان نقل‌وانتقالات تابستانی تصمیم‌گیری کرد. یکی از مصوبات دیگر و مهم این جلسه هیات رئیسه فدراسیون فوتبال مربوط به بازیکنان خارجی بود. بر این اساس سهمیه بازیکنان خارجی برای باشگاه‌ها که در فصل گذشته ۷+۱ بود، به ۴ بازیکن کاهش یافت.

این مصوبه البته یک استثنا دارد؛ اگر باشگاهی در فصل گذشته بیش از چهار بازیکن خارجی در اختیار داشته و این بازیکنان برای فصل آینده خود قرارداد دارند، استفاده از آنها باامان خواهد بود. در غیر اینصورت اگر قرارداد بازیکن خارجی تمام شده باشد، برای تمدید قرارداد تابع مصوبه جدید خواهد بود.

بدین ترتیب باشگاه‌هایی که بیش از ۴ بازیکن خارجی دارای قرارداد در تیم خود دارند می‌توانند از آنها استفاده کنند اما اگر کمتر از این تعداد دارند، سقف مجاز ۴ نفر است.

از دیگر نکات، این است که پیش‌تر باید تنها یک بازیکن آسیایی در بین نفرات خارجی می‌بود (۷+۱) اما در مصوبه جدید الزامی به آسیایی بودن یک بازیکن وجود ندارد.



کاهش یافت. گفتنی است، هیات رئیسه فدراسیون فوتبال تشکیل جلسه داد و درباره مسائل مختلفی از سهمیه بازیکنان خارجی تیم‌های حاضر در لیگ برتر براساس مصوبه هیات رئیسه فدراسیون فوتبال،

علیرضا اکبرپور هافبک پیشین استقلال:

بختیاری زاده کار سختی در استقلال دارد

علیرضا اکبرپور هافبک پیشین استقلال، در خصوص تصمیم باشگاه استقلال برای معرفی سهراب بختیاری‌زاده به عنوان سرمربی این تیم در فصل آینده گفت: سهراب در مقطعی هدایت تیم را برعهده داشت و نتایج بدی هم نگرفت.

برای او آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم استقلال روزهای خوبی را با این مربی تجربه کند. هافبک پیشین استقلال تأکید کرد: حالا که هدایت تیم به سهراب بختیاری‌زاده سپرده شده بود، صورت خوشی نداشت که دوباره او را برکنار کنند و این بی‌احترامی به بختیاری‌زاده بود.

او پیشکسوت باشگاه است و دوست دارم موفق باشد هر چند کار سختی خواهد داشت. اکبرپور در قسمت دیگری از حرف‌هایش در مورد تساوی تیم ملی برابر نیوزیلند گفت: در این بازی دوباره نشان دادیم که در کارهای دفاعی ضعف داریم و در خط دفاع و همچنین هافبک دفاعی عملکرد خوبی نداشتیم.

تیم با یک یا دو پاس به راحتی به محوطه جریمه ما می‌رسید و اگر بخواهیم با همین شکل جلوی مصر و بلژیک بازی کنیم قطعاً با مشکل مواجه خواهیم شد. در خصوص شانس صعود تیم ملی به مرحله



سروگردن از تیم ملی ما بالاتر هستند. کار ما با این مسأله سخت شد و حالا حداقل به یک برد نیاز داریم تا بتوانیم شانس صعود داشته باشیم.

خبر

با ۳ طلا، یک نقره و ۵ برنز؛

کاراته ایران نایب قهرمان آسیا شد



ایران نایب قهرمان بیست و دومین دوره مسابقات قهرمانی آسیا در اندونزی شد.

به گزارش مهر، تیم ملی کاراته کشورمان در پایان بیست و دومین دوره رقابت‌های قهرمانی آسیا که طی روزهای ۲۸ تا ۳۱ خردادماه با شرکت ۱۱۴ کاراته‌کار از ۳۳ کشور در بالی اندونزی برگزار شد با کسب ۳ مدال طلا، یک نقره و ۵ برنز بر سکوی نایب قهرمانی تکیه زد.

تیم ژاپن قهرمان شد و قزاقستان پس از ایران در مکان سوم قرار گرفت. جدول رده بندی رقابت‌ها بدین شرح است:

۱. ژاپن با ۵ طلا ۲ نقره و ۵ برنز ۲. ایران با ۳ طلا یک نقره و ۵ برنز ۳. قزاقستان با ۲ طلا ۲ نقره و ۴ برنز ۴. عربستان یک طلا ۲ نقره و یک برنز ۵. هند ۶. هنگ کنگ ۷. کنگ ۸. کنگ یک طلا و یک نقره ۹. ویتنام یک طلا ۵ برنز ۱۰. هند یک طلا ۹. چین ۲ نقره ۲ برنز ۱۰. کویت ۲ نقره ۱۱. قطر و امارات هر کدام یک نقره ۱۲. تایلند، ازبکستان، چین تایپه و اندونزی هر کدام ۲ برنز ۱۳. کره جنوبی، نیبال، فیلیپین و مالزی هر کدام یک برنز



ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا - چین؛

مهدی الفتی به مدال برنز رسید



مهدی الفتی در مسابقات قهرمانی آسیا در شاخه ژیمناستیک هنری به مدال برنز رسید. گفتنی است، در ادامه رقابت‌های ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا در چین، مهدی الفتی که پیش از این موفق به صعود به فینال وسیله پرش خرک شده بود، در فینال این وسیله به میدان رفت و موفق به کسب مدال برنز آسیا شد.

الفتی در اجرای اول امتیاز ۱۴.۸ و در اجرای دوم امتیاز ۱۳.۸ را به دست آورد و در مجموع به امتیاز ۱۴.۱ روی سکوی سوم آسیا ایستاد. واتارو تانگاوا از ژاپن به مدال طلا رسید و کیوم جانه‌هو از کره جنوبی بر سکوی سوم ایستاد.

همچنین روز گذشته مهدی احمد کهنی در فینال دارحلقه رده بزرگسالان موفق شده بود مدال برنز این رقابت‌ها را کسب کند. در بخش جوانان نیز پوریا امینی فرد در فینال دارحلقه به میدان رفت و عنوان ششم آسیا را به دست آورد.

این ژیمناست جوان ایران امروز در فینال پرش خرک جوانان به رقابت خواهد پرداخت.



سرانجام نیمار آماده بازی شد



نیمار بعد از غیبت در دو بازی آغازین برزیل در جام جهانی ۲۰۲۶، می‌تواند در دیدار پایانی مرحله گروهی تیمش را همراهی کند. گفتنی است، نیمار در فهرست تیم ملی فوتبال برزیل برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ قرار گرفت.

اما این ستاره محبوب برزیلی‌ها به خاطر آسیب دیدگی که داشته در دو بازی آغازین برابر مراکش و هائیتی به میدان نرفته است. خبر خوب برای برزیلی‌ها و هواداران نیمار اینکه او به شرایط بازی رسیده است و می‌تواند تیمش را در بازی پایانی مرحله گروهی برابر اسکاتلند همراهی کند. این خبر را کارلو آنچلوتی اعلام کرد.

سرمربی ایتالیایی تیم ملی فوتبال برزیل بعد از پیروزی برابر هائیتی اعلام کرد که نیمار می‌تواند در دیدار برابر اسکاتلند به میدان رود. برزیل در دیدار آغازین خود در جام جهانی با تساوی یک بر یک برابر مراکش متوقف شد اما در دیدار دوم با ۳ گل هائیتی را شکست داد.